

『'17～'18年版 F P技能検定教本2級 3分冊 タックスプランニング』【正誤表】

該当箇所	誤	正
107 ページ 下から1行目、 3行目	平成26年4月1日から平成 <u>31</u> 年6月30日までの間に～または、平成26年4月1日から平成 <u>31</u> 年6月30日までの間に～	平成26年4月1日から平成 <u>33</u> 年12月31日までの間に～または、平成26年4月1日から平成 <u>33</u> 年12月31日までの間に～
108 ページ 図表左欄 下から1行目	平成26年4月～平成 <u>31</u> 年6月	平成26年4月～平成 <u>33</u> 年12月
111 ページ 図表※ 1行目	※平成26年4月から平成 <u>31</u> 年6月までの間～	※平成26年4月から平成 <u>33</u> 年12月までの間～
201 ページ 下の表※1	～当期の平均給与等支給額の割合。	～当期の平均給与等支給額の <u>増加</u> 割合。

以上